

法国北部发生骚乱

上百名年轻人与警方发生冲突 16名警员受伤



法国北部城市亚眠13日夜至14日凌晨发生严重暴力事件，上百名当地年轻人与警方发生冲突，造成16名警员受伤和大量财产损失。

根据亚眠所在的索姆省政府发布的消息，100多名年轻人13日21时许在亚眠北部街区聚集，“骚扰前来维持该区秩序的治安力量”。亚眠是法国内政部最近公布的首批重点治安区之一。12日晚，警方对一辆涉嫌危险驾驶的汽车进行检查时与当地居民发生冲突，该事件进一步导致了随后的严重骚乱。

此次骚乱一直持续到14日凌晨4时，参与骚乱的年轻人用霰弹猎枪、烟花弹和燃烧瓶袭击警方，造成16名警察受伤，其中一人伤势较为严重。警方则发射催泪瓦斯和橡皮子弹予以还击，但未造成人员伤亡。当时警方在现场调动了150名警员和一架直升机，但未采取逮捕行动。

据当地政府预计，骚乱造成的财产损失达到数百万欧元。有十几辆汽车和数十个垃圾箱被焚毁，一所学校的部分建筑遭人纵火，还有一座体育场严重受损，当地警察局也遭到破坏。此外，骚乱人员还采取暴力手段窃走数辆汽车。

当地政府人士表述，亚眠北部街区经常发生暴力活动，但是此次骚乱致使部分公共建筑被毁，是最为严重的一次事件。事发当夜，当局已从邻近省份抽调警力和宪兵部队前往亚眠增援。

骚乱发生后，警方于14日晚向亚眠派出100名警察增援。索姆省政府表示，随着事态逐渐平息，一部分警力已经可以解除，但仍需随时待命以备不时之需。
综合新华社电

日本两内阁成员、东京都知事 靖国神社“拜鬼”

日首相表态： 内阁其他16名成员不会参拜

日本政府内阁成员松原仁和羽田雄一郎15日参拜供奉14名第二次世界大战甲级战犯牌位的靖国神社。

首相野田佳彦先前要求内阁成员不要参拜靖国神社。他本人当天出席纪念二战结束67周年的政府活动，承诺日本不会参与战争。

另外，日本东京都知事石原慎太郎于当地时间15日中午12时半许，参拜了靖国神社。他在参拜后没有接受媒体的采访。

一意孤行 20多年来，每年8月15日都参拜

15日上午，法新社摄影记者在靖国神社见到松原仁，后者身着商务西装。松原仁现在在3个内阁头衔，包括国家公安委员会委员长和消费者行政担当大臣。去年，他也在参拜之列，当时任民主党参议院国会对策委员长。当天晚些

时候，国土交通大臣羽田雄一郎参拜靖国神社。松原对媒体记者称，20多年来，他每年8月15日都参拜靖国神社；这么做是“出于作为一个日本人的个人信条”，“为的是纪念那些为现代日本繁荣打下根基的祖先”。

再次狡辩 是“以个人身份”参拜

松原和羽田是日本民主党2009年上台以来首次参拜靖国神社的在任内阁成员。

内阁成员上一次参拜是在2009年8月，时任自由民主党政府消费者行政推进担当大臣的野田圣子与前首相小泉纯一郎、安倍晋三及41名国会议员一道前往靖国神社。

现任首相野田本月早些时候说，他任首相期间不会参拜靖国神社，希望内阁成员遵守去

年9月内阁成立时的方针，即首相、内阁成员不正式参拜靖国神社。

松原15日告诉媒体记者，他这次是“以个人身份”参拜。羽田上周公开参拜意向时强调了类似立场。

当天上午参拜靖国神社的还有日本跨党派国会组织“大家都来参拜靖国神社国会委员会”50多名成员和自民党总裁谷垣禎一。

首相表态 内阁其他16名成员不会参拜靖国神社

除松原和羽田外，日本内阁其他16名成员预计不会参拜靖国神社。

野田15日参加日本政府举行的二战结束67周年纪念活动时说：“作为国际社会的一员，日本重申坚持不懈寻求实现国际和平的承诺。”

谈及日军二战期间对其他亚洲国家的侵略史，野田说，日本“曾给许多国家民众、尤其是亚洲国家民众造成巨大伤害和苦痛，我向（二战）遇难者及其家属表达深切同情和哀悼”。

中国外交部发言人 希望日方切实信守愿正视和反省侵略历史的承诺

就日本内阁成员参拜靖国神社一事回答记者提问时，中国外交部发言人秦刚15日说，靖国神社问题的实质是日本能否正确认识和对待那段军国主义侵略历史，是否能够尊重包括中国在内的亚洲受害国人民感情。中方希望日方切实信守愿正视和反省侵略历史的承

诺，以实际行动维护中日关系大局。韩国外交通商部一名官员15日告诉韩国联合通讯社说，日本内阁成员参拜靖国神社让韩方“遗憾”。他说，日方官员这种举动“不负责任”，反映他们没有考虑“曾遭受日本殖民统治的国家及其人民的感受”。
据新华社电

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖
格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调，2年免费包换

国家科技 进步奖

格力1赫兹，好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com

3
引领3G生活

移动G3 畅享3G智能生活

G3智能手机合约购，0元入手即享智能生活。
G3智能机视、听、影、音样样出众，快、炫、轻、薄款款倾心。现在起，加入移动合约套餐或合约消费计划，智能手机轻松拥有。



三星 I9308 炫彩大屏 心随机动

屏幕：4.8英寸 HD 高清炫丽大屏
像素：800万+190万至清主副摄像头
CUP：强劲四核1.4GHZ处理器
内存容量：16GB ROM+1GB RAM，支持64GB扩展
机身尺寸：136.6×70.6×8.6mm
其他功能：智能休眠、提醒、传输功能游戏圈、悦读圈、智能体感拨号电子罗盘、3D地图及语音导航

手机多 升级快
网络好 购机省 应用全

网络好 购机省 应用全
手机电视 手机电视 手机电视
手机电视 手机电视 手机电视